
FREGUESIA DE MOITA
Ata número oitenta e nove

MANDATO 2021-2025
Ao sétimo dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e

o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos.
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reunião com
Departamento de Futsal do Clube Desportivo Moitense. Atuação do Grupo de Cabo Verdeanos -
Digressão lnternacional com "Sentir a Liberdade" em memória aos que ficaram pelo caminho - Dia
dezasseis de Agosto, pelas vinte e uma horas com inicio da arruada no Largo da Capela e espetáculo no
recinto da Junta de Freguesia. Acão de formação em fogos rurais com o Grupo de Voluntários - "Aldeia
Segura, Pessoas Seguras". lnformação da Câmara Municipal da Marinha Grande - Prospeção e
Exploração de Areias Siliciosas e argilas.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento da empresa Leiriviga, S.A. para a aquisição de
quinhentos e trinta e cinco metros quadrados de pavê Europa e quarenta e cinco lancis, por ser o mais
barato dos três orçamentos pedidos ás empresas lrgomat e A. Esperança, Lda. (que não respondeu). ----
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento da empresa lrgomat para aquisição de pó de
pedra e cimento, por ser o mais barato dos três orçamentos pedidos ás empresas Leiriviga, S.A e A.
Esperança, Lda. (que não respondeu)
- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade a atribuição de apoio à cultura e desporto, inserida nos
Festejos do Aniversário do Clube Desportivo Moitense de acordo com o Plano de Atividades, previsão
orçamental e Regulamento de Atribuição de Apoios da Junta de Freguesia
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade atribuir um apoio extraordinário ao Glube Desportivo
Moitense, Departamento de Futsal de oito fatos de treino no valor de duzentos e oito euros acrescidos de
IVA á taxa legal
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de vinte litros de herbicida biologico
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de uma roçadora no valor de duzentos euros. ---
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio financeiro à Associação
Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Marinha Grande, no valor de quinhentos euros, de acordo com
o previsto em orçamento, para aquisição de material necessário à associação para o desempenho da sua
atividade
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade gratificar o Grupo Tafunamba com um Porto de Honra após
a atuação em arruada e concerto em frente da Junta de Freguesia, a título gratuito.
- Ponto nove - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número quarenta
e três, quarenta e quatro, quarenta e cinco, quarenta e seis, quarenta e sete, quarenta e oito, quarenta e
nove, cinquenta, cinquenta e um e cinquenta e dois de dois mil e vinte e quatro.
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De vida a Maria lsabel Barros
Jordão Morgado; de residência a Erika Alexandra Cruz Santos; de residência a Vera Patricia Maduro
Morgado; Declaração de nome da mãe de Maria Odete Vicência Coutinho; de residência a Gonçalo Lísboa
Jácome; de residência a Paulo Jorge Macieira Ramos Henriques Teixeira; a Lidia Maria Coelho Ribeiro,
declaração de cessação de prestação de serviços; de vida a Alexandra Maria Pinto Ferreira Esteves
Rodrigues; de vida a Vitor Soares Francisco e de residência a Luana de Fátima André Barbeiro.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, a reunião pelas dezanove horas e cinquenta minutos, da qual

se lavrou a piesente ata, que depois ea vai ser assinada pelos presentes
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